
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДВНЗ «КИІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА» 

 

Р  О  З  П  О  Р  Я  Д  Ж  Е  Н  Н  Я 
  

01-02 березня 2016 року буде проведено міжнародну науково-методичну 

конференцію на тему: «Студентоцентризм у системі забезпечення якості 

освіти в економічному університеті».  

З метою унормування підготовки та проведення міжнародної науково-

методичної конференції: 

1. Професорсько-викладацькому складу підготувати та подати тези 

доповідей на конференцію у паперовому та електронному варіантах до 15 

лютого 2016 р. до навчально-методичного відділу КНЕУ за адресою: 03680, м. 

Київ, проспект Перемоги, 54/1, к. 313; e-mail: k313@ukr.net. Телефон для 

довідок:  371-61-85 або 63-66.  

Конференція запланована у форматі пленарного засідання та роботи 

чотирьох платформ за наступними напрямами: 

Платформа 1. Інституційні інструменти внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти  

Платформа 2. Розробка та гармонізація компетентностей і результатів 

навчання через призму студентоцентризму  

Платформа 3. Модернізація змісту освітніх програм на засадах 

студентоцентрованого навчання   

Платформа 4. Соціальна відповідальність та партнерство бізнесу з 

академічною спільнотою у підготовці конкурентоспроможних фахівців  

Для формування програми конференції необхідно подати (надіслати) 

інформацію щодо тематики виступів до 15 лютого 2016 р. (у паперовому та 

електронному варіантах) до навчально-методичного відділу КНЕУ за адресою: 

03680, м. Київ, просп. Перемоги, 54/1, каб. 313; e-mail: k313@ukr.net. Тези 

подати до 15 лютого 2016 року. 

Телефон для довідок:  371-61-85 або 63-66. 

Матеріали конференції будуть опубліковані окремою збіркою 

та роздані учасникам після завершення роботи конференції. 

Вимоги до оформлення тез: 

— обсяг не більше двох сторінок друкованого тексту (один примірник), а 

також електронний варіант. Мова доповіді: українська; 

— параметри сторінки: формат А4; поля: верхнє, нижнє, ліве — 2,5 см, 

праве — 1,5 см; 

— текст набирається в редакторі Word for Windows (не нижче версії 

6,0); шрифт Times New Roman, розмір — 14; інтервал між рядками 1,5, 

вирівнювання тексту по ширині; абзацний відступ — 1 см; 

— прізвище та ініціали автора/авторів, учений ступінь, посада і назва 

кафедри друкуються маленькими літерами праворуч. Через два інтервали — 

назва доповіді (друкується по центру, великими літерами і жирним шрифтом), 

далі через два інтервали — текст. 


